بيروت في 23/8/2011

اكد وزير الاتصالات نقولا صحناوي ان من شأن مرسوم خفض تعرفة الانترنت ان يشكل رافعة للقطاع، لافتا الى انه لُبنة اولى في خطة طموحة جدا للانتقال بالقطاع الى مقدمة الدول الرائدة.
رعى الوزير صحناوي الافطار الذي اقامته شركة نوكيا سيمنز نتورك غروب امس في فندق لو غري.
بداية تحدث المدير الاقليمي للشركة برنار نجم وقال: بودي ان تكون هذه الفرصة الجامعة لنا اليوم هي تجديد آخر من شركة نوكيا سيمنس نتوركس للشكر والإمتنان لوزارة الإتصالات في لبنان وللشركات المشغلة وكافة القيمين على هذا القطاع، وكان لنا كشركة ، دور بناء في إعادة تأهيل قطاع الإتصالات الثابت وتطويره وبناء جزء كبير من قطاع الإتصالات الخليوية منذ بداية إنطلاقته في العام 1994.
اضاف: كلنا نعلم أن لبنان كان من أوائل البلدان في المنطقة التي أدخلت الاتصالات الخلوية ونفتخر أن يكون لبنان بقي على مدى فترة طويلة القدوة للكثير من البلدان المجاورة وغير المجاورة. ومن هنا، نود أن نجدد للوزارة والقيمين كافة على تطوير قطاع الإتصالات في لبنان  إلتزام شركتنا الكامل حيال هذا المشروع الحيوي الذي يهدف بأهميته الى إعادة لبنان لموقعه الطبيعي في طليعة بلدان المنطقة ووضعه على الخارطة كدولة من اوائل الدول في هذا المجال،  وفقاً لرؤيتكم يا معالي الوزير، وإعادته كأحد المنافسيين الكبار بين دول المنطقة.
ونجدد التزام الشركة بلبنان لمساعدته على بناء قطاع إتصالات يمكنه بناء إقتصاد مزدهر وتنافسي لما توفره لكل القطاعات الخدماتية و الانتاجية من وسائل عمل لا غنى عنها في عالمنا الحاضر.  كما يهمنا أن نوفر لجيل الشباب أفضل وسائل تخابر لتحفيز العلم والمعرفة ولشد روابط العلاقة بين لبنان المقيم و المغترب. نحن على يقين بأن قدرات الشعب اللبناني كافية للنهوض بالوطن  ونحن نعمل للاستفادة من هذه القدرات وتوفير فرص العمل لها في بلادنا حتى تستقطب أصحاب الاختصاص المشهود لهم حيثما حلوا بالكفاءة والجدارة والتقنية العالية.

وختم بتوجيه الشكر لتشجيعك الوزير صحناوي ولمبادرته "بتقوية قطاع الاتصالات لما يعرف عنكم  بقوة الإرادة و الإخلاص".
صحناوي
وشكر الوزير صحناوي لشركة نوكيا سيمنز نتورك ليس فقط الدعوة، بل مواكبتها وزارة الاتصالات منذ الخمسينات، بدءا من السنترالات الميكانيك مرورا بالسنترالات الالكترونيك انتهاء بالسنترالات الديجيتال وكذلك شبكات الالياف الضوئية. كما هي واكبت الهاتف الخليوي من الجيل الثاني الى الجيل الثالث وصولا الى فوزها اخيرا بعقد الـ microwave مع شركة ام تي سي تاتش.
وأمل في ان تستمر الشركة في مواكبة عملنا والجهد الذي نبذله في وزارة الاتصالات مع فريق العمل بغية تطوير القطاع.
واثنى على قرار شركة نوكيا سيمنز نتورك اختيار لبنان سوقا تجريبية لمجموعة من الخدمات الجديدة الخاصة بها تمهيدا الى تسويقها عالميا، لما لهذا القرار من فائدة على سوق العمل اللبناني مع إستعانتها بمتخصصين من مهندسين وخبراء، ولأهميته في تعزيز قدرة لبنان التنافسية وتفعيل قطاع الاتصالات المعلوماتية.
وخلص الى التشديد على ان من شأن مرسوم التعرفة المخفضة للانترنت ان يشكل رافعة للقطاع، مؤكدا انه لن يكون يتيما او وحيدا، بل هو جزء من مجموعة من المشاريع التحديثية والتطويرية، ولُبنة اولى في خطة طموحة جدا للانتقال بالقطاع الى مقدمة الدول الرائدة في هذا المجال، وهو امر ليس ببعيد المنال.
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