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وزارة الاتصالات 
     المكتب الاعلامي
بيروت في 3/11/2011
دشن وزير الاتصالات نقولا صحناوي، قبل ظهر اليوم في مبنى الوزارة، ادخال شركات القطاع الخاص (مزودي خدمة الانترنت السريع DSL) الى سنترال رياض الصلح، في سياق ادخال هذه الشركات الى باقي السنترالات في مختلف المناطق. وحضر عدد من المديرين في الوزارة وممثلو الشركات.

بدءا، تفقد الوزير صحناوي التجهيزات الخاصة بشركات القطاع الخاص في سنترال رياض الصلح والتي جرى ادخالها اخيرا، واستمع الى شرح عن عمل هذه التجهيزات. 

وصرح الوزير صحناوي: لهذه الخطوة هدفان حققناهما اليوم: 

-اولهما كسر الطوق على القطاع الخاص، والذي مارسه فريق سياسي ممثل بأشخاص في الادارة، في ضوء منع هذا الفريق القطاع الخاص الدخول الى سنترلات الدولة منذ 4 اعوام متتالية، وسنترال رياض الصلح هو احد اهم هذه السنترالات. كما تتيح هذه الخطوة للمشتركين ان يوسعوا خياراتهم، وتسمح للدولة ان تزيد نسبة اختراق الانترنت لتتقدم في سلم الدول. كما تزيد الطاقة الاستيعابية لخدمات الـDSL امام المستهلكين.

-وثانيهما، ان وفرة الخيارات امام المواطنين في منطقة وسط بيروت تتيح انهاء احتكار شركة سوليدير لهذه المنطقة على مستوى خدمات الانترنت، والذي استفادت منه سوليدير بحكم الامر الواقع. وتاليا، تتنوع خيارات المواطنين في وسط بيروت مع ادخال الشركات الى سنترال رياض الصلح.

وتابع: ستلي هذه الخطوة الهامة، اجراءات مماثلة في كل المناطق، من خلال ادخال الشركات الخاصة الى بقية السنترالات في هذه المناطق. ونحن نمهد الطريق امامها.

