بيروت في 18/11/2011

عقد وزير الاتصالات نقولا صحناوي، في مكتبه في الوزارة قبل ظهر اليوم، اجتماع عمل مع الرئيس التنفيذي لشركة سيتا Cyta للاتصالات القبرصية فوتيس سافيدس  Photis Savvides، في سياق البحث في استراتيجية تعاون طويلة الأمد. 

واستعرض الجانبان امكانات التعاون في تخطيط وبناء نظام الكابل EUROPA وهو كابل بحري عالي القدرة يربط لبنان بقبرص.
وابدى الوزير صحناوي اهتمامه بهذا النظام، في سياق رغبة لبنان في تعزيز التعاون مع قبرص في مجال الاتصالات الدولية.

واشار سافيدس إلى أن نظام كابل EUROPA سيعزز شراكة جديدة بين Cyta ووزارة الاتصالات اللبنانية من شأنها تعزيز الدور الاستراتيجي لقبرص من طريق Cyta كمركز رئيسي للكابلات في شرق المتوسط، وتسهيل تحقيق استراتيجية وزارة الاتصالات اللبنانية لتعزيز موقع لبنان على صعيد الاتصالات الدولية، كجسر بين آسيا وأوروبا.
ويمكن الكابل الجديد ان يكون رديفا لكابل قدموس الذي يربط بين البلدين، فيوفر بذلك مسارا بديلا عالي الجودة. كما انه سيشكل جسرا بين الوصلة الفرعية لكابل آيميوي IMEWE في لبنان والوصلة الفرعية لكابل الكسندروس  ALEXANDROSفي قبرص والذي تملكه شركة سيتا.

ومن المتوقع أن يكون EUROPA كابلا بحريا مع ما لا يقل عن 8 أزواج من الألياف من شأنها أن تكون مترابطة مع الكسندروس لتوفير الاتصال إلى اوروبا والى غيرها من الوجهات، وان تشكل جسرا للاتصالات بين الشرق الأوسط وأوروبا.
وسيوفر EUROPA فرصا تجارية متبادلة بين لبنان وقبرص بغية الوصول إلى أسواق جديدة، في ضوء الأهمية الاقتصادية المتزايدة لآسيا في السنوات المقبلة.
