بيروت في 23/11/2011

افتتح وزير الاتصالات نقولا صحناوي، ممثلا رئيس الحكومة نجيب ميقاتي، صباح اليوم في فندق حبتور غراند، قمة اريكسون الاعلامية، بمشاركة مسؤولين ومديرين كبار في عدد من الشركات العربية والعالمية.
والقى الوزير صحناوي كلمة جاء فيها: بإسم دولة رئيس الحكومة نجيب ميقاتي راعي هذه القمة الاعلامية، وبإسمي الشخصي، أرحب بكم واثني على هذه المبادرة التي اخذتها على عاتقها شركة اريكسون، والتي جمعت عددا من كبار مسؤولي ومديري الشركات العربية والعالمية الرائدة في عالم الاتصالات، بمشاركة ممثلي وسائل اعلامية لبنانية وعربية واقليمية.
استغل هذه المناسبة لأؤكد لكم اننا، في الحكومة كما في وزارة الاتصالات، نعمل بكل حزم على جعل لبنان منصة اقليمية للاقتصاد الرقمي، حيث في استطاعة كل الشركات ان تجد المناخ الملائم والمشجع والبنى التحتية المتطورة للعمل والانتاج والابتكار وتصدير الخدمات الى دول المنطقة والى كل اصقاع العالم.
يسعدني ان ابلغكم ان لبنان في صدد استعادة ريادته، بحيث يصبح المدخل الرئيسي للشركات العالمية كي تسوق خدماتها في المنطقة.  
لقد نجحنا في الاشهر الستة من عمر الحكومة في ارساء الخطوات المؤسِّسة اللازمة لهذا الغرض من الحزمة العريضة للانترنت السريع DSL، الى الجيل الثالث في الخليوي القابل للتحديث نحو الجيل الرابع، وغيرها من المبادرات والخطوات النوعية. ونحن في صدد انجاز الاجراءات المتبقية، في مقدمها شبكة حديثة من الالياف البصرية. وهذه الاجراءات ستؤدي الى استكمال المسار التصاعدي وصولا الى جعل لبنان من بين اكثر الدول تقدما في قطاع الاتصالات والمعلوماتية.
