بيروت في 15/2/2012

تفقد وزير الاتصالات نقولا صحناوي، قبل ظهر اليوم، المحطة الارضية للبث واعادة البث التابعة لوزارة الاتصالات في جورة البلوط، يرافقه وفد اداري وفني، حيث اطلع على سير العمل فيها واسباب التشويش على الباقة اللبنانية التي تستخدم قمر عرب سات، كما ترأس اجتماعا مع مديري وموظفي المحطة اعطى خلاله توجيهاته. واستمع الى شرح عن اوضاعهم الوظيفية.

واكد الوزير صحناوي اهمية هذه المحطة ، وخصوصا دورها في استراتيجية الوزارة للمرحلة المقبلة بجعل لبنان منصة لتصدير الخدمات الاعلامية، مثنيا على كفاءة العاملين فيها.

اثر الجولة، صرح الوزير صحناوي: اجرينا اليوم جولة ميدانية في محطة جورة البوط، في ضوء التشويش الحاصل راهنا على عرب سات، بعد تشويش مماثل العام الفائت على نايل سات. وطال التشويش قسما كبيرا من المحطات اللبنانية التي تعيد البث عبر القمر الاصطناعي عرب سات، لذا لا بد من حل جذري لهذه المشكلة، مع الاشارة الى اننا اتصلنا برئيس مجلس ادارة عرب سات طالبين بل مصرين على تأمين حلول بديلة، ونحن في انتظار تجاوبهم السريع.   

اضاف: ان الخدمات التي يقدمها لبنان على مستوى اعادة البث هي اساسية للاقتصاد الوطني وقطاع المؤسسات الاعلامية. ونحن نعمل بالتعاون مع وزارة الاعلام على توفير مزيد من الخدمات للاعلام اللبناني وغير اللبناني، من خلال استراتيجية طموحة تلحظ توسيع افق هذا القطاع، بحيث يصبح لبنان للشركات الاقليمية والدولية منصة لاعادة البث منه وعبره، ولتفعيل صناعة المحتوى.
وتابع: بالتأكيد ان شبكة الالياف البصرية متى انتهينا من تمديدها في تشرين الاول المقبل، ستساعد في تطوير هذا القطاع. لكن لا بد من ان تبادر ادارات الاقمار الاصطناعية الى تأمين الموجات اللازمة لتوفير ارسال مستدام وتفادي مشكلة التشويش التي حصلت اخيرا وادت الى انقطاع بث محطات لبنانية، هذا التشويش الذي قد يكون مرتبطا بالمشاكل السياسية التي تعيشها المنطقة.

سئل: هل عرفتم من وراء التشويش؟

اجاب: افادتنا ادارة عرب سات ان مصدر التشويش اثيوبيا، وزودتنا بنسخة عن الكتاب الذي ارسلته الى اثيوبيا وفيه شكوى في هذا الصدد. لا نملك ما يؤكد هذه المعطيات، لكن المناخ السياسي في المنطقة قد يدفع دولة او اكثر الى ان تبادر في لحظة ما الى التشويش على محطة ما. لذلك نعمل على ايجاد بديل يمنع ان تتأثر المحطات اللبنانية سلبا، وكذلك يمنع ان يتأثر سلبا دور لبنان كمنصة لاعادة البث. مع الاشارة الى ان التشويش هو في حد ذاته خرق فاضح للقوانين الدولية. 

وعن مسؤولية شركة عرب سات، قال: لا مسؤولية مباشرة عليها في حال اقدمت دولة ما على التشويش على موجاتها. اما مسؤوليتها تجاه الدولة اللبنانية فتكمن في ان تؤمن بدائل، من موجات او معدات بديلة، وهذا جوهر اتصالاتنا مع ادارة الشركة. ونتوقع التجاوب في فترة زمنية قصيرة جدا.

وردا على سؤال، قال: من ضمن الفرضيات انه قد لا تكون كل عرب سات او كل باقاتها المقصودة بالتشويش، بل ربما باقة واحدة من باقاتها، لكن التشويش على واحدة ادى الى التشويش على الباقة اللبنانية وعلى كل او بعض الباقات الاخرى.
