بيروت في 30/4/2012

اطلق وزير الاتصالات نقولا صحناوي، في مؤتمر صحافي ظهر اليوم في جامعة الحكمة – فرن الشباك، العروض الجديدة المخفضة لخدمة البلاكبيري، في حضور رئيس الجامعة الاب كميل مبارك، رئيس مجلس ادارة شركة الفا مروان الحايك، المدير العام لشركة تاتش كلود باسيل، وفد من السفارة الكندية وحشد من طلاب الجامعة.
صحناوي

وقال الوزير صحناوي: نطلق اليوم مع الطلاب الاسعار المخفضة لخدمة البلاكبيري بنسبة تصل الى 65% و70% على الميغابيت الواحد، في سياق نهج اعتمدناه بحيث نتشارك وجيل الشباب في اطلاق البرامج والعروض الجديدة الموجهة لهم. وتتلمسون اننا في كل شهر نطلق جديدا ما في احدى الجامعات.
وتابع: ان الاجراءات التي نتخذها في وزارة الاتصالات ترمي بشكل اساس الى افادة الجيل الشاب من التكنولوجيا الحديثة التي تفتح آفاقا واسعة في سوق العمل وتوفر آلاف الفرص. بإختصار كل الاستراتيجيا التي نرسم ونضع هي للشباب. 

واشار الى اجراءات وبرامج جديدة ستعلن في الاسابيع القليلة المقبلة، كمسألة شبك الشركات ذات الاستخدام العالي Heavy Users المستوفية الشروط على الالياف الضوئية العائدة للوزارة، والمدينة الرقمية ومشروع الالواح الذكية Tablets للطلاب، وغيرها من المشاريع التي من شأنها ان تواكب الجيل الشاب وان تسهم في خلق فرص العمل وان تحد من نزيف الهجرة. 

وختم: ابشر اللبنانيين ان مرسوم الانترنت المجاني بين الثانية عشرة منتصف الليل والسابعة صباحا سيصدر الخميس المقبل في الجريدة الرسمية، ليصبح نافذا فور صدوره.
مروان الحايك

واعلن الحايك إطلاق أربع باقات جديدة لمستخدمي البلاكبيري (Blackberry) لجميع مشتركي ألفا سواء في الخطوط الثابتة أو البطاقات المدفوعة سلفا، تستبدل العروض الحالية وهي باقات: Social وComplete وPrime وPrime+. وتمتاز هذه العروض الجديدة بتخفيضات كبيرة في الأسعار تصل إلى 70% وزيادة في حجم البيانات المخصّصة للاستخدام تصل إلى واحد جيغابيت (GB)  لأوّل مرّة. وستتوفّر الباقات الأربعة الجديدة مقابل رسم شهري ثابت لأصحاب الخطوط الثابتة ورسم أسبوعي لأصحاب الخطوط المسبقة الدّفع وسيكون الرّسم مصحوبا بالعديد من المميزات المتنوّعة التي تترك للمشترك حريّة إختيار العرض الذي يتناسب مع حجم وطبيعة استخدامه. ويمكن للمشتركين الإطلاع على تفاصيل هذه المميزات على موقع ألفا الإلكتروني www.alfa.com.lb، وتأتي العروض الجديدة على الشكل الآتي:

	Prime +
	Prime
	Complete
	Social
	BlackBerry® plans

	

Prices الأسعار/

	$9.8

239 MB
	$5.6

117 MB
	$2.8

47 MB
	$ 1.9

47 MB
	Alfa Prepaid

(per 7 days- 

VAT included)

	$42

1 GB
	$24

500 MB
	$12

200 MB
	$8

200 MB
	Alfa Postpaid

(per month – 

VAT excluded)


اضاف الحايك: ""تأتي هذه الباقات الأربعة المتنوّعة تلبية للطّلب المتنامي على خدمة البلاكبيري في لبنان، فمنذ إطلاقنا لهذه الخدمة في لبنان عام 2009، شهدنا إقبالا كبيرا من المشتركين وقد وصل العدد إلى أكثر من 70 ألف مشترك في خدمة البلاكبيري من ألفا حاليا." "تناسب هذه العروض الجديدة كافة مشتركي ألفا وستساهم الأسعار الجديدة في زيادة الإقبال على خدمات البلاكبيري ما سيجعل هذه الخدمة في متناول الجميع." 

واشار الى أنّ الأسعار الجديدة تعتبر من الأكثر جذبًا في المنطقة والعالم وهو ما يعدّ تطوّرا كبيرا لقطاع الإتصالات في لبنان مقارنة بباقي الأسواق. وللإشتراك في أيّ من الباقات الأربعة، على أصحاب الخطوط الثابتة الإتصال بالرّقم المجاني 111. أما مشتركو الخطوط المسبقة الدّفع فيمكنهم الاشتراك عبر الإتصال بالرّقم المجاني 1454. 
نديم خاطر

وتحدث المدير التجاري في تاتش نديم خاطر، فلفت الى إطلاق عرضين جديدين لخدمة البلاكبيري وهما BlackBerry® Social وBlackBerry® Complete ابتداءً من 8 دولارات أميركية شهرياً ويتوفران لحاملي الخطوط الثابتة والمدفوعة سلفاً، إضافة الى تخفيض الاشتراك بخدمة البلاكبيري الحالية من 27 دولارا أميركيا الى 24 دولارا أميركيا في الشهر مقابل مضاعفة قدرة التحميل من 200 ميغابايت الى 500 ميغابايت.

وقال: "نعلن بكل فخر أن لبنان أصبح اليوم يعتمد التعرفة الأدنى لخدمة البلاكبيري المتوفرة في المنطقة العربية، والمتمثلة بالاشتراك الشهري الذي يبلغ 8 دولار أميركي فقط على خدمة BlackBerry® Social. كما وان لبنان يعد البلد الثالث أو الرابع في المنطقة الذي يطلق BlackBerry® Social وBlackBerry® Complete."

وأكد "أن تخفيض تعرفة خدمة البلاكبيري وتقديم مزيد من العروض كان أمراً ضرورياً لمواكبة الثورة الحاصلة في مجال التواصل الاجتماعي في لبنان، حيث بلغ عدد مستخدمي موقع فايسبوك الاجتماعي 1.4 مليون مستخدم، نصفهم يستخدم الموقع عبر هاتفه الخليوي، كذلك الأمر بالنسبة لمستخدمي موقع تويتر حيث 55% منهم يدخلونه عبر هاتفهم الخليوي، فيما يتعلق بالمشتركين بخدمة البلاكبيري عبر شبكة touch، 98% منهم يستخدمون موقع الدردشة الخاص بالبلاكبيري أو ما يعرف ب BBMTM. عوضاً عن واقع آخر نشهده على صعيد زبائننا، ألا وهو أن عدد الزبائن - وهم 80 ألف -  الذين يحملون هاتف البلاكبيري دون الاشتراك بالخدمة لتشغيله يوازي عدد أولئك المشتركين بها. لهذه الأسباب كان لا بد من تصميم عرضين جديدين يلبيان متطلبات زبائننا لاسيّما فئة الشباب الذين يتواصلون بشكلٍ دائم من خلال مواقع التواصل الإجتماعي والإنترنت وخدمات الدردشة الفورية".

وختم: تقدّم خدمة BlackBerry® Social من touch لجميع مشتركيها عنوانا بريديا خاصا بالبلاكبيري، والقدرة على استخدام موقع الدردشة الخاص BBMTM وتصفح الإنترنت ودخول مواقع التواصل الإجتماعي ابتداءً من 8 دولار أميركي شهرياً بقدرة تحميل تبلغ 200 ميغابايت. أماّ بالنسبة لحزمة BlackBerry® Complete فتضيف إلى هذه المزايا تطبيقات الدردشة الفورية (Yahoo® وMessenger وMSN® Messenger وGoogle® Talk) بالإضافة إلى حساب بريد الكتروني لجهة ثالثة (Hotmail أو Gmail®، ألخ...) فقط ب12 دولار أميركي شهرياً وبقدرة التحميل ذاتها، أي 200 ميغابايت.

محمد المفلح
وتحدث مدير إدارة المنتجات والخدمات والمنصات لدى RIM الشرق الأوسط محمد مفلح، فلفت الى ان البلاكبيري هو الهاتف الذكي رقم 1 في كل من نيجيريا وجنوب أفريقيا والمملكة العربية السعودية والمملكة المتحدة وأندونيسيا وغيرها من الدول، متحدثا عن أكثر من 77 مليون مشترك حول العالم وأكثر من 55 مليون مشترك في BBM  وأكثر من 650 شريك في أكثر من 175 دولة وأكثر من 400 ألف مطور تطبيقات مسجل وأكثر من ملياريَ تنزيل من موقع عالم التطبيقات BlackBerry App World . واشار الى ان 190 مليون جهاز تم بيعها حتى اليوم في حين ان معدل انتشار التراسل الفوري BBM من هواتف BlackBerry الذكية تصل نسبته إلى 99%. وتم إطلاق موقع عالم التطبيقات BlackBerry App World  في آب 2011، ويتوفر في لبنان الدعم اللازم للمطورين. ولفت الى ان خمسة من أهم مطوري التطبيقات في المنطقة من أصول لبنانية، وهم: app2you, Foo, N-mobiles, Axein, Euorisko Technology. وتحدث عن شراكة RIM مع مزودي الخدمات: touch وAlfa، وعن هواتف بلاكبيري ومميزاتها، والإصدار الثاني لبرنامج تشغيل الجهاز اللوحي BlackBerry PlayBook.

