بيروت في 21/12/2012
 
صحناوي رعى حملة "من طفل الى آخر" في 4 مدارس مجانية:
فلنطرح البغض جانبا ولنسلم الشباب وطنا معافا ومستقلا

عبس: حبذا لو يعود السياسيون الى صفاء الطفولة
 
رعى وزير الاتصالات نقولا صحناوي، على امتداد ساعات ما قبل ظهر اليوم في 4 مدارس مجانية في الاشرفية، حملة "من طفل الى آخر" التي نظمتها جمعية "هِبات" البيروتية لجمع الهدايا وتوزيعها على الاطفال والتلامذة.

بدأت الحملة صباحا في مدرسة في مدرسة الحبل بلا دنس Immaculée-Conception في منطقة الرميل - الاشرفية، بمشاركة المهندس زياد عبس والفنانة نادين الراسي.
بداية تحدثت الام ماري كلير شليطا، فأثنت على المبادرة التي قام بها الوزير صحناوي وعبس، شاركة  لهما الاسهام في زرع الفرح والمحبة في قلوب الاطفال والتلامذة. 
ثم شرحت جيهان خوري من جمعية "هبات" اهداف الحملة. وحيت الفنانة الراسي التلامذة. وتحدث القسيس ادغار طرابلسي عن معاني عيد الميلاد. 
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عبس
وقال عبس: عيد الميلاد مناسبة كي يتخفف السياسيون من البغض وكي ينصرفوا الى تقبل الآخر. وحبذا لو يستطيع هؤلاء العودة الى صفاء الطفولة الى البريق الذي نراهم اليوم في عيون الاطفال والتلامذة.

صحناوي

وقال صحناوي: سعادتي كبيرة بينكم، اشارككم فرحة العيد، فرحة العطاء والمحبة والسلام. اضاف: للسياسسين وللمجموعات التي لا تريد الخير للبنان، اقول لهم ان عليهم ان يعوا ويدركوا ان الجيل الناشئ والشباب هم مستقبل لبنان، وواجب علينا ان نسلمهم بلدا معافا وسليما ومزدهرا يحتضن جميع ابنائه. لذا على هؤلاء السياسيين ان يعيشوا، معكم وبينكم، حقيقة معنى عيد الميلاد، معنى العطاء والبذل، معنى التضحية، في سبيل لبنان عزيز ومقتدر ومستقل، وليكفوا عن الإضرار به وبنا وبأولادنا، وليطرحوا جانبا البغضاء.
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جولة
واستكمل صحناوي وعبس حملة "من طفل الى آخر" في 3 مدارس مجانية اخرى هي شمعون ومار منصور في العازارية وسان شارل، حيث اقيمت عروض خاصة بالعيد، وانشد التلامذة اغاني الميلاد وتلقوا الهدايا التي جمعتها جمعية "هبات". 
